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MUCHAS GRACIAS, 
VALDEMORO, DE CORAZÓN


A  todos, independientemente de a quién hayáis votado.


A mis hijos, a mi mujer, a Mar, sin cuyo apoyo, cariño y trabajo, a nivel 

personal y político, no estaríamos aquí o estaríamos en otras circunstancias.


Hace unos días me decía un compañero: “es que tu mujer sería mucho mejor 

alcaldesa que tú!”, estoy convencido de que sí, pero nos ha tocado ponernos 

aquí. 


Gracias también a mi suegra, que durante tantos días, semanas y meses nos ha 

estado echando una mano con los niños porque si no nos habría sido muy 

difícil desarrollar esta labor. A mis hermanos, a mi hermano Luis, que también 

ha venido, y a mis padres que espero que estén contentos de estar aquí y 

orgullosos porque, seguramente, lo que va 

a hacer su hijo es de las cosas más bonitas 

que se pueden hacer en política y casi en 

cualquier lugar, y es ser el alcalde de su 

ciudad y poder servir a los vecinos. Por eso, 

estoy convencido de que estáis orgullosos porque yo sí que estoy 

profundamente orgulloso de ello.
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ilusionante
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Quiero también dar las gracias, centrarme en mi partido, y aunque a partir de 

ahora soy el alcalde de todos y lo de los partidos pasa a un segundo plano. 


Gracias, por supuesto, a los concejales, a los que estáis aquí, porque se nos 

avecina una tarea muy dura, muy difícil, pero muy ilusionante. 


Sobre todo, gracias de verdad y de corazón a los que estáis allí, en el otro 

lado, porque sin vosotros, los que estamos aquí y no tendríamos ni la 

fuerza ni la posibilidad ni el cariño para acometer una tarea tan 

complicada. Gracias a todos, pero muy 

especial, a los que estáis ahí sentados. 


También, como no, y debería ir al principio 

de los agradecimientos, a todos los votantes que han confiado en el Partido 

Popular para encabezar este nuevo proyecto, y especialmente en mí y en mis 

compañeros. Por ellos tenemos que darlo todo, pero también por los que no 

nos han votado, porque a partir de ahora, evidentemente, nuestra obligación 

es trabajar para todos y así lo vamos a hacer, porque SOMOS GENTE 

HONRADA Y MUY TRABAJADORA.


Gracias, como no, a los partidos que están en la Oposición, a los partidos de 

izquierda, a Más Madrid, a Javier, al Partido Socialista, Serafín, porque, al fin y al 

cabo, estoy convencido de que todos deseamos el mejor Valdemoro. Y cómo 

no también, y en este caso especialmente, gracias también por su apoyo a 

Pedro y a Vecinos por Valdemoro, gracias por el voto de confianza, por 

supuesto que vamos a trabajar juntos y bien por la ciudad, y cómo no, también, 
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al Grupo Municipal de Vox, a Juan Carlos, al que le agradezco también, muy 

especialmente, su confianza.


Queridos concejales del Ayuntamiento de Valdemoro, autoridades, amigo, 

compañero, diputado y viceconsejero de Administración Local, José Antonio 

Sánchez, que también nos acompañas, gracias por estar aquí. Miembros de los 

colectivos y asociaciones locales,  familiares y amigos,


Queridos vecinos de Valdemoro.


Es un verdadero honor para mí dirigirme a todos vosotros hoy en este Teatro 

Juan Prado, abarrotado de valdemoreños. 


Muchas gracias a todos por acompañarnos en el que, seguro, supone uno de 

los actos más importantes en la vida pública de un ayuntamiento.


Quisiera comenzar mi intervención dando la bienvenida y la enhorabuena 

a los concejales que conforman la corporación que hoy constituimos, y 

agradecer el trabajo que, con sus errores y aciertos, han realizado quienes, 

en esta misma ocupación, nos han precedido. 


Hoy comienza una nueva etapa para nuestra ciudad, porque así lo han 

decidido de manera libre y democrática, los valdemoreños, manifestando su 

voluntad en las urnas el pasado 28 de mayo. Quisiera expresar mi absoluta 

gratitud a quienes han depositado su confianza en nosotros. Gracias, de 

verdad. 
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Pero también decirles a quienes optaron por elegir otras opciones, que, desde 

este momento, me comprometo a trabajar por y para todos; de derecha a 

izquierda; sin descanso, desde la humildad y con todo mi empeño, para que os 

sintáis orgullosos de esta corporación, y de este alcalde. 


Los ciudadanos de Valdemoro nos han encomendado, a quienes hoy tomamos 

posesión de nuestro cargo, la labor más importante, y a la vez más bonita, que 

como servidores públicos vamos a tener el privilegio de afrontar: trabajar por 

nuestra ciudad; y esa debe ser a partir de hoy nuestra máxima 

preocupación; y, les adelanto, será mi máxima ocupación: velar para que 

así sea. 


Afrontamos un reto difícil, pero apasionante; en el que, más allá de colores, 

ideologías y posicionamientos políticos, debemos trabajar unidos, en el 

objetivo común de proteger los intereses de nuestros vecinos, y situar a 

nuestra ciudad en el lugar que ellos merecen, y que nunca debió 

abandonar.  


Ser Alcalde o Concejal de tu ciudad es 

seguramente de las cosas más bonitas y 

gratificantes que puede haber en política; 

porque, como en ningún otro puesto, 

reluce la relevancia, eficacia e inmediatez de nuestras decisiones; pero 

también supone uno de los cometidos más exigentes, porque supone un 
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vecinos



Investidura de David conde Rodríguez, Alcalde de Valdemoro

examen diario frente a quienes nos han dado el mayor de los bienes que 

atesora el ser humano, que es su confianza. Este es un legado que asumo 

con suma gratitud, con la mayor de las responsabilidades y un 

compromiso irrenunciable: el de NO fallarles, el de no fallaros.


Quiero devolver a los valdemoreños la ilusión y el orgullo de vivir en la 

que, sin duda, volverá a ser la mejor ciudad de nuestra región y eso, sólo es 

posible desde el esfuerzo, la autoexigencia, el trabajo diario y el 

constante contacto con la calle; porque 

desde esas calles, hablando con nuestros 

comerciantes, escuchando los problemas 

de las familias, las inquietudes de los 

jóvenes, las dificultades de nuestros 

mayores, o las ilusiones de los niños, 

donde nace la mejor política y desde 

donde se construye el mejor futuro para todos. 


Valdemoro merece volver a ser una ciudad próspera, puntera, capaz de 

competir en emprendimiento, en oportunidades, con los mejores servicios 

públicos, y dotaciones e infraestructuras modernas y eficaces. 


Una ciudad que luzca sus mejores galas, con calles y parques limpios y 

cuidados. Capaz de garantizar la seguridad de sus gentes, que enseñe 

orgullosa y proteja su patrimonio histórico y presuma y preserve sus 
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tradiciones, sus raíces. Que cuide de sus mayores y acompañe a los más 

pequeños en su camino a ser hombres y mujeres de bien y felices. 


Así me lo han escuchado decir durante muchos meses como candidato y este 

es hoy mi rotundo compromiso como alcalde de y por supuesto, lo firmo 

ante todos los valdemoreños.


Para quienes no me conocéis, dejadme que os hable un poco de mí. Me llamo 

David Conde, nací en Madrid hace 50 años, en el madrileño barrio de 

Carabanchel. Llegué a Valdemoro hace ya 

casi 20, un poco por casualidad, y tras casi la 

mitad de mi vida aquí, puedo decir que esa 

casualidad ha cristalizado en una de mis 

mejores decisiones. Y es que, hoy puedo confesaros, con orgullo que, 

transcurridos esos 20 años, he sucumbido a la que ya es, para mí, la ciudad 

más maravillosa que nadie puede elegir. No en vano, ha sido testigo, y 

cómplice a la vez, de los acontecimientos más importantes de mi vida; aquí me 

casé, aquí he creado, junto a mi mujer, mi mejor y más importante proyecto: mi 

familia; y aquí, si Dios me lo permite, quiero envejecer.  


 Hoy, con verdadera emoción, ante todos vosotros, asumo el reto más bonito 

de mi vida. 


Me presento antes mis vecinos junto a los mejores: mi equipo; a quienes 

voy a exigir el mismo amor por Valdemoro que yo le profeso; tanta humildad 
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como verán en mí, y que me acompañen en esta inmensa responsabilidad 

que hoy asumo y que conlleva trabajar por los demás con la máxima 

dedicación, esfuerzo e ilusión.


Quiero que este ayuntamiento sea la casa de todos, porque lo más 

importante de una ciudad es su gente, a 

quien todos y cada uno de las personas 

que formamos parte de esta corporación, 

nos debemos, y porque de nada serviría 

todo lo dicho anteriormente si esto no se 

cumple.  


Me gustaría, por respeto a quienes nos han 

encomendado la importantísima labor de 

representarles, que esta sea la legislatura del respeto, el diálogo y el 

entendimiento. 


Tenéis mi palabra y mi compromiso de que voy hacer todo lo que esté en 

mi mano para que así sea. 


Y para finalizar, una petición: 


A vosotros; mis vecinos, os pido que me acompañéis en este viaje


que hoy comienza. 
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Decíamos en campaña un eslogan que es ‘Valdemoro entre todos’, pero es 

cierto, esta ciudad la tenemos que construir entere todos, cada uno desde su 

posición. Yo no soy, evidentemente, más importante ni menos que nadie, 

simplemente tengo una posición que habéis elegido vosotros, pero aquí 

participamos todos y todos debemos sumar para sacar la ciudad adelante, 

donde debe de estar.


Ya para acabar. Quiero agradecer a los concejales que a partir de hoy van a 

conformar mi Gobierno. Desde este 

momento no son concejales de ningún 

partido, están a disposición de todos y no 

dudéis que así va a ser. Todos 

pertenecemos a partidos pero asumimos 

un compromiso con los vecinos, con todos, y en ese camino, el de servir con 

toda nuestra alma a Valdemoro es donde nos encontraréis.


Gracias, Juan Carlos, gracias concejales del Grupo Municipal de Vox, porque 

entre todos vamos a empezar a trabajar por y para Valdemoro, sin más objetivo 

que servir a la ciudad y no vamos a trabajar ni para los de derechas ni para los 

de izquierda. Vamos a trabajar para todos y cada uno de los vecinos, para 

todos y cada uno de vosotros.


Sin más, ¡VIVA VALDEMORO! y ¡VIVA ESPAÑA!
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Muchas gracias a todos. 
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